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CURRICULUM VITAE

INFORMAȚII PERSONALE

Nume și prenume Tiurean Anca-Cornelia

Adresa cabinet Str. Coriolan Băran, 22 Timișoara (România)

Contact Tel: +40733779408 / Email: anca.tiurean84@e-uvt.ro

Websites http://ancatiurean.net / http://rentaphilosopher.tilda.ws/

Social media http://www.facebook.com/anca.tiurean

EXPERIENȚA PROFESIONALĂ

Psihoterapeut 10 ani de experiență (2012 - 2022)

Consilier filosofic 5 ani de experiență (2018 - 2022)

Resurse umane 3 ani de experiență (2006, 2011 - 2012)

Profesor limba engleză 8 ani de experiență (2008 - 2016)

Sectorul ONG 16 ani de experiență (2006 - 2022)

EDUCAȚIE DE BAZĂ ȘI SPECIALITATE

Studii doctorale
(2021-2025)

Doctorand în filosofie / anul I - Askesis: practici filosofice
pentru dezvoltarea gândirii critice ca mod de viață (2025)

Studii masterale
(2016-2021)

Masterat în consiliere filosofică - Încărcătura metaforică
a consilierii filosofice în procesul de psihoterapie (2021)

Studii de licență
(2003-2008)

Licențiat în psihologie - Particularități psihologice ale
mamelor cu copii autiști (2008)

Formare în psihoterapie
(2004-2022)

Terapie familială sistemică, simbolic-experiențială,
terapie prin joc simbolic și analiză tranzacțională

Formare în consiliere Consiliere filosofică și consiliere vocațională

Formare în psihoterapie
corporală / psihofizică

Program anual de formare complementară cu John
Heath din UK și Jamie McDowell din Irlanda

Formare pedagogică MP la UVT apoi 2F Centro Formazione și P.I. Erasmus

Liceu (1999-2003) Colegiul Național L.Blaga din Sebeș - Alba / Filologie

Gimnaziu (1990 - 1999) Școala Generală „Silviu Cărpinișianu” din Sebeș - Alba

mailto:anca.tiurean84@e-uvt.ro
http://ancatiurean.net
http://rentaphilosopher.tilda.ws/
http://www.facebook.com/anca.tiurean


Curriculum Vitae  - Tiurean Anca-Cornelia - actualizare: 14.12.2022 / Pagina 2 din 8
_______________________________________________________________________________________________________________

ABILITĂȚI DE EXPRIMARE ȘI ÎNȚELEGERE

Limba română Limbă maternă

Limba engleză Nivel profesionist / utilizare intensivă din 1993 - 2022

Limba italiană Nivel avansat / scriere, vorbire și înțelegere 1994 - 2014

Limba franceză Nivel intermediar superior / scriere, vorbire și înțelegere

Limba spaniolă Nivel intermediar / scriere, vorbire și înțelegere

Limba portugheză Nivel începător / exprimare de bază și înțelegere scris

Limba germană Nivel începător / 1998 - 2003, exprimare de bază

Limba olandeză Nivel începător / 2015 - 2016, exprimare de bază

Limba latină Studiată din 1998 - 2003 / abilități de traducere scrisă

ALTE ABILITĂȚI ȘI COMPETENȚE

Gândire critică Competențe antrenate sistematic din 2016 - 2022

Vorbire în public Abilități de pregătire și livrare discurs coerent și creativ

Abilități muzicale Cor (1999-2003), Canto (2020-2022), chitară și pian

Design grafic Experiență realizare site-uri, infografice și branding

Traduceri Experiență traducere engleză și italiană, scris și oral

Abilități didactice Experiență de tutorat cu copii, adolescenți și adulți

Abilități tehnice Experiență în web-design (http://ancatiurean.net/)

Scriere științifică, creativă Poezii, articole de specialitate, blog și newsletter

PUBLICAȚII

1 articol International Journal of Philosophical Practice

14 articole Newsletter Asociația Române de Analiză Tranzacțională

1 articol Journal of Family Psychotherapy

1 articol Verlag für Kultur und Wissenschaft

3 articole Psikostil Magazine / Tirana, Albania

http://ancatiurean.net/
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ANEXA: DESFĂȘURĂTOR CRONOLOGIC

I. EXPERIENȚĂ PROFESIONALĂ

2015 - 2022 Psiholog în specialitatea psihoterapie familială sistemică / practicant autonom
Desfășor activitatea în cadrul Cabinetului Individual de Psihologie Tiurean Anca C.
Detalii pe larg în raportul de activitate atașat acestui dosar.

2021 - 2025 Vicepreședintele Asociației Române de Analiză Tranzacțională. Principalele mele
responsabilități până acum au fost: îmbunătățirea comunicării publice digitale,
coordonarea organizării Conferinței Naționale de AT în Timișoara, scrierea și
revizuirea de articole în Newsletter-ul Asociației, revizuirea conținuturilor site-ului și
participarea la ședințele lunare ale Consiliului Director în vederea optimizării
funcționării Asociației, promovării AT conform statutului și actualizării practicilor în
conformitate cu normele care reglementează profesia de psihoterapeut.

2011 - 2015 Psiholog în specialitatea psihoterapie familială sistemică / practicant sub supervizare
Inițial am lucrat la Institutul de Terapie Familială și Practică Sistemică Areopagus din
Timișoara, iar din momentul primirii avizului pentru deschiderea unui cabinet, în privat
(ședințe individuale, de cuplu, de familie și de grup)

2013 - 2019 Președinte al Asociației Pro Psiho. Principalele atribuții în această organizație au
fost managementul general al proiectelor și al voluntarilor precum și promovarea
profesiilor ce deservesc sănătatea psihică și relațională în vederea educării publicului
general. Am urmărit în paralel și scopul facilitării practicii de specialitate pentru
studenții de la psihologie și o serie de inițiative sociale în educarea psihologică a
cadrelor didactice și în acompaniamentul și testarea clinică a seniorilor de la căminul
de bătrâni al Serviciului de Ajutor Maltez din Timișoara. În cadrul campaniei #CuiSpui
am organizat câte 12-15 ateliere de psihoeducație de-a lungul a 3-4 luni, iar în cadrul
campaniei #DascăliCuAptitudine am organizat patru ateliere de formare și am
participat la mai multe ateliere pentru dascăli în calitate de invitat al altor organizații.

2011 - 2014 Tutor asistent în programul de formare în psihoterapie familială sistemică organizat
de Kosova Health Foundation cu sprijinul Crucii Roșii Elvețiene în Kosovo. Am lucrat
alături de psihiatri, psihoterapeuți, psihologi studenți și asistenți psihiatrici din
Pristina și formatori de renume internațional în terapia familială: David Keith, Shlomo
Ariel, Daniel Martinez, Phoebe Proski, Lin Shi, Fried Didden și Mirjam Palsma. Sarcina
mea consta în vizitarea lunară a studenților în vederea abordării practice a ceea ce au
învățat la cursurile de formare cu supervizorii străini. Am facilitat discuții pe studii de
caz, am participat în calitate de co-terapeut la sesiuni de terapie familială, am
organizat grupuri focus pe teme de psihoterapie inspirate din probleme din practică.

2011 - 2012 Internship la departamentul de resurse umane al Continental Automotive Timișoara
Activități specifice de servicii pentru angajați, desfășurate de secția Payroll - mi-a
prilejuit învățarea legislației de bază în managementul de resurse umane și salarizare.

2010 - 2012 Coordonator de proiect la Asociația ASPIS din Arad. Am desfășurat activități sociale
și de acompaniament psihologic al persoanelor cu dizabilități, promovare și tutorat.

2008 - 2011 Profesor tutor de limba engleză și română în regim PFA (cod CAEN 8559), am
colaborat cu adulți, adolescenți și copii individual sau în grupuri mici, în regim privat,
precum și cu trei organizații (CRISDU Areopagus, Asociația Aspis și 2F Centro
Formazione, sucursalele din Timișoara și Budapesta). A fost un program full-time.

2006 - 2008 Tutor voluntar în cadrul Centrului de Consiliere și Orientare în Carieră al Universității
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de Vest din Timișoara. Am desfășurat activități de consiliere în grup a studenților la
psihologie, învățându-i să folosească metode sistemice inovative în practica de
consiliere vocațională, în baza experienței mele de practică în domeniu din Portugalia
unde am lucrat într-un internship de un semestru la centrul de consiliere vocațională
al Facultății de Psihologie și Științele Educației din Porto între 2006 și 2007. În paralel
cu practica de la CCPOC din 2008 am desfășurat ore de sprijin și educație specială
pentru copii cu sindrom Down în sesiuni private și în centrul „Speranța” Timișoara.

2006 - 2011 Internship la departamentul de resurse umane al Continental Automotive Timișoara
Am desfășurat activități profesionale de recrutare și selecție de personal. Am creat
un checklist de screening și un test interactiv de limba engleză. Am desfășurat
interviuri preliminare cu toți aplicanții pe diferite departamente, realizând selecția
celor care urmau să participe la interviuri și teste de competență profesională la HR.
Pe partea de comunicare m-am ocupat de trimis răspunsuri potrivite aplicanților care
nu treceau de diferite praguri ale procesului de selecție, astfel încât compania să se
poată baza în continuare pe recrutarea lor eventuală în proiecte viitoare.

II. EDUCAȚIE DE BAZĂ ȘI SPECIALITATE

2022 - 2025 Doctorand în filosofie la Școala Doctorală de Sociologie și Filosofie din Timișoara.
Studiez Askesis – practici filosofice pentru dezvoltarea gândirii critice ca mod de viață.
Am ales acest doctorat din interesul meu profesional față de sanologie în domeniul
psihoterapiei, spre a crește calitatea actului terapeutic sistemic și a promova un stil
de viață sănătos psihic și relațional prin dezvoltarea unor obiceiuri favorabile
antrenării constante a abilităților cognitive, emoționale și comportamentale.

2022 Formare profesională continuă
Conferința Națională de: „AT - Arta și disciplina libertății”
Școala de vară Areopagus: „Construirea spațiului de siguranță emoțională”
Ura, dezgustul, rușinea și disprețul, C.Pop, The Link Centre, UK, 2h de formare
Lucrul cu arhetipurile, Stefan Charidge, Onlinevents UK
Lucrul cu trauma și continuum-ul fricii,, Stefan Charidge, Onlinevents UK

2016 - 2021 Masteratul în consiliere și consultanță filosofică a fost un program în limba engleză
desfășurat de departamentul de Filosofie al Facultății de Științe Politice, Filosofie și
Științe ale Comunicării, în cadrul Universității de Vest din Timișoara. Am absolvit
programul în 2018 și am susținut disertația în 2021, între timp am parcurs practica de

2016 - 2022 specialitate la Institutul de Practici Filosofice din Paris, sub coordonarea prof. Oscar
Brenifier și Isabelle Millon, desfășurând aproximativ 400 de ore de practică sub
diferite forme (consultații individuale, de grup, tutorat, mentorat, ateliere de activități
filosofice, grupuri de lectură, teme și exerciții personale, facilitare de grup supervizată,
consiliere individuală supervizată, consiliere de cuplu supervizată, conferințe, articole)
În decurs de trei ani, am parcurs nivelul de bază, intermediar și avansat primind din
partea Institutului menționat certificarea competențelor de consilier filosofic.

2021 Formare profesională continuă
Violența emoțiilor: autovătămarea în adolescență, cu, F. Santicchio, Link Centre 2h
În altă realitate: psihoza și practica terapeutică, The Link Centre - 2h
Deconfuzia și redecizia: care este diferența? The Link Centre, onlinevents, UK - 2h
Sinele deprimat, la, The Link Centre, UK, cu Ganna Golovan, 2h
Lucrul cu pierderea și doliul, la The Link Centre, UK with C. McQuaid, 2h
Terapia existențială a cuplului, The Link Centre, UK, 2h de formare
Supervizare profesională individuală și de grup, J.Heath, L.Heath, J.McDowell, I.Duma
Conferința britanică de analiză tranzacțională, UKATA, 9h - Aprilie 2021
Psihoterapia dependentei de alcool, 2h cu Eugen Hrișcu de la Clinica Aliat Bucuresti
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Analiza Tranzacțională cocreativă, cu Keith Tudor TSTA – 3h
Bărbați, intimitate și rușine, cu James Hawes, The Link Centre – 2h
Lucrul cu ideația suicidată la clienții LGBTQ, cu Chloe Foster – 2h
Teoria polivagală, Stephen Porges – atelier de neuroștiințe – 3h
Psihoterapia cu copii și adolescenți, cu Alina Comendant, Alma Mater – 6h
Psihoterapia EFT pentru violența în cuplu – 10h / martie, cu Ileana Rogobete, ITFPSA
Lucrul EFT cu cuplurile traumatizate – 14h, cu Simona Herb, Centrul Psiris
Normativitate și terapia cu LGBTQ – 8h/ ianuarie, cu Helen Rowland

2020 Formare profesională continuă
Ciclul considerării – 2h de formare în A.T. cu Mark Head, la The Link Centre, UK
Explorând rezistența la schimbare – 2h, cu Rebecca Davies, la The Link Centre, UK
De la starea de bine la a fi bine în lume - 2h, cu Giles Barrow, la The Link Centre, UK
Cultura în sala de terapie – 2h cu Suna Guven, la The Link Centre, UK
Burnout – 2h formare cu Dina Glouberman, la The Link Centre UK
Ce e bun la jocurile psihologice –2h cu Steff Oates și Lis Heath, The Link Centre, UK
Metafora în psihoterapie – 2h de formare, Online Events UK
Terapia sexuală, evaluare clinică și intervenție, Catharsis
Transferul în consilierea cuplului – 2h de formare, Online Events UK
Terapia AT relațională cu Charlotte Sills - Ceașca de Terapie / noiembrie 2020
Conferința Națională de Analiză Tranzacțională
Utilizarea terapiei schemelor în tratamentul tulburărilor de personalitate la Asociația
Institutul Român de Schema Therapy, cu Elizabeth Lacy și Cristina Sterie
Analiza modelului personalității MCMI-III, cu psih. clin. Claudia Borza

2019 Formare profesională continuă
Terapia pentru tulburarea borderline, Caroline Andrew, Masterson Institute Australia
Dinamici sistemice în educație, 16h cu Bibi Schreuder, Bert Heiliger Institute Olanda
Conferința Națională de A.T., București, 25h formare profesională continuă

2018 Formare profesională continuă
Conferința: Bunăstarea și implicarea – scurtături către reziliență și talent, cu Ferre
Laevers, Centrul de Cercetare pentru Învățare Experiențială, Univ. Leuven, Belgia –
gazdă: Școala Babel, TSR
Arta de a fi terapeutic – 15h formare cu David Keith, PhD, Dep. Psihiatrie, Syracuse NY

2016 - 2018 Formare în psihoterapie corporală / psihofizică (6 zile / an: grup, 16h: supervizare)

2016 Formare profesională continuă
Modelarea conflictelor în consiliere și psihoterapie, cu M. Nedelcu
Conferința Națională de Analiză Tranzacțională - 16h formare

2015 Formare profesională continuă
Terapia familiala simbolic experiențială, cu Prof.Univ.Dr. David Keith, MD, Syracuse,
NY, organizat de Institutul TFPS Areopagus Timișoara – 30h

2014 Formare profesională continuă
Autoritatea personală și echidemnitatea în relațiile profesionale – 44h Raluca Jacono
Programul EduChildNet – 20h în logopedie și psihologia copilului, Fundația Tulane
Sesiunea de workshops UVT-FSP Mit și psihologie – 8h în psihodramă, artterapie, etc
Competiția de dezbateri UVT-FSP Politici PE și AC – 50h tehnici argumentare-retorică
Conferința Națională de Analiză Tranzacțională

2013 - 2014 Formare de bază și avansată în consiliere parentală la Familylab Croația, finalizată cu
obținerea unui certificat de seminar-leader pentru părinți, care îmi permite să
desfășor ateliere, cercuri de discuții inspiraționale și de susținere și dezvoltare a
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competențelor parentale, folosind valorile și mijloacele terapeutului Jesper Juul din
Danemarca, optimizate și îmbunătățite de-a lungul anilor de verificare a acestora prin
practica aplicată în diferite culturi, pe diferite continente a principiilor respective
inspirate din terapia sistemică a familiei, teoriile atașamentului și dezvoltării cognitive

2009 - 2012 Formare de bază și avansată în psihoterapie familială sistemică la Institutul
„Areopagus” din Timișoara.

2006 - 2007 Mobilitate Erasmus la Facultatea de Psihologie și Științele Educației din Porto,
Portugalia. Bursa de mobilitate mi-a acoperit un întreg an universitar, mai precis 10
luni, în care am parcurs 6 discipline anuale de studiu, în domenii aplicate ale
psihologiei:  consiliere vocațională sistemică, biopsihosociologia comportamentului
deviant, psihologia în proiecte psihoeducaționale și sociale, psihologia destinată
intervențiilor în grupuri de suport și psihoterapeutice, noțiuni avansate de evaluare
psihologică prin teste proiective și psihopatologia și psihosociologia adicțiilor.

2014 - 2022 Supervizare în psihoterapie familială simbolic-experiențială, individuală și în grup.
am primit pe parcursul acestor ani de la psihiatrul și psihoterapeutul american
Dr. David V. Keith de la Upstate University, Syracuse New York. David Keith, MD a
lucrat peste 40 de ani în domeniu, o bună parte din timp în co-terapie cu profesorul
său, Carl Whitaker, MD, cunoscut pentru întemeierea abordării simbolic-experiențiale
în psihoterapia familială. Ședințele de grup au fost de două ori pe lună, cele
individuale au fost lunare. De două ori pe an am participat la workshops de formare.

2005 - 2006 Practică de specialitate la spitalul de psihiatrie Gătaia, județul Timiș (două
săptămâni) și ulterior, pe parcursul programului de mobilitate Erasmus, la spitalul de
psihiatrie Conde de Ferreira din Porto, Portugalia (un semestru). În timpul practicii am
vizitat regulat spitalul, am avut sesiuni de discuții cu psihiatrii de gardă, cu
psihoterapeuții colaboratori și cu un număr de pacienți având diferite diagnostice.

2005 Formare pedagogică în cadrul programului intensiv Erasmus intitulat: „Patrimoniul
european - instrument de descoperire interculturală și dezvoltare personală” care a
avut loc la Școala Normală Catolică Barbant Wallon din Louvain-la-Neuve Universite
Belgia. Programul intensiv a fost de două săptămâni, cu un orar zilnic de la 9
dimineața la 9 seara, cuprinzând o varietate de activități didactice și de dezvoltare
personală folosindu-ne de patrimoniul local. Formarea s-a finalizat cu o examinare
constând în realizarea de câtre fiecare student în micro-grup a unui program similar
de educație psiho-socială sau pedagogică (după caz) pe care să-l aplicăm în țara
noastră de proveniență la întoarcere. Al meu a fost un program de dezvoltare
personală prin vizită la muzeu și traseu turistic pentru studenți în regiunea istorică a
orașului Timișoara. Mai târziu am colaborat în acest sens cu ArheoVest Timișoara.

2004 Școala de vară „Abordări inovative în formarea viitorului psiholog”, Brebu Nou, CS.

2004 - 2022 Formare de bază, avansată și continuă în Analiză Tranzacțională. Acesta a fost
primul domeniu în care mi-am început formarea de psihoterapeut și probabil ultimul
în care mă voi certifica. În fiecare an din ultimii 18 am făcut parte dintr-un grup de
formare în AT cu sesiuni lunare de câte un weekend sau de o zi. În ultimii 5 ani am
făcut parte din două grupuri de supervizare în AT. Este o abordare sistemică extrem
de utilă în practicile sistemice de terapie familială și de cuplu.

2003 - 2008 Licența în psihologie la Universitatea de Vest din Timișoara, Facultatea de Sociologie
și Psihologie, secția Psihologie. Am fost student pre-Bologna, ciclul de studii de
licență a fost de patru ani, iar în cazul meu particular am avut cinci ani datorită anului
suplimentar de studiu cu mobilitate Erasmus în Portugalia. Disciplinele au fost prea
diferite pentru a putea să fie echivalate cu cele din România, motiv pentru care mi-am
prelungit studiile în România cu un an, ca să pot parcurge și disciplinele din programa
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locală, care nu au fost considerate echivalentele celor de la Universitatea din Porto.

1999 - 2003 Am fost elevă la Colegiul Național Lucian Blaga din Sebeș, la secția Filologie - Engleză
și am finalizat aceste studii atât cu o medie foarte bună la Bacalaureat cât și cu un
atestat profesional de competențe lingvistice de nivel avansat care îmi permitea să
desfășor activități profesionale ca traducător sau tutor de limbă engleză.

1990 - 1998 Am fost elevă a Școlii Generale nr. 1 „Silviu Cărpinișianu” din Sebeș - Alba, prima
școală cu predare în limba română din regiune. Încă din clasa a treia, am avut parte
de un sprijin deosebit prin inovațiile pe care mi le-au prilejuit prof. Ana Tecău de limba
engleză și prof. Rodica Băluțiu de istorie. Ele au mobilizat întregul colectiv de elevi în
diverse evenimente culturale, școli de vară, cercetări istoriografice locale, proiecte
sociale, proiecte ecologice, serate tematice, teatru forum, antreprenoriat și cercetare.
Recent (în 2021) am colaborat la realizarea unei noi monografii a acestei școli cu care
am păstrat legătura peste ani, desfășurând activități de suport și educative pentru
părinți și cadre didactice. Actualmente se numește „Liceul german” Sebeș.

III. ACTIVITATE DE SCRIS / PUBLICAȚII

Tiurean, A. (2022) Dare to care: The Art of Confrontation in Philosophical Counselling, International Journal of
Philosophical Practice, Volume 8, Issue 1, Spring 2022, pages 105-121

Tiurean A, (2022) Observing Emotions. Romanian Transactional Analysis Association Newsletter Volume 16

Tiurean A, (2022) Ethical Competence. Romanian Transactional Analysis Association Newsletter Volume 16.

Tiurean A, (2022) The Position of the Romanian Transactional Analysis Association Facing the Need For Support
Within the Context of Ukraine Situation. Reviewed by ARAT members. Romanian Transactional Analysis
Association Newsletter Iss 15.

Tiurean, A (2021) Thesis - Related Article published in Interdisciplinary Research in Counseling, Ethics and
Philosophy, Volume 2, Issue 4

Tiurean, A (2021) The Metaphorical Load of Philosophical Consultations in Psychotherapy -  Dissertation by Anca
Tiurean upon completion of Master Program: Philosophical Counseling and Consultancy, West University of
Timisoara in collaboration with the Paris Institute of Philosophical Practices

Tiurean A, (2021) Ethical Dilemmas: When The Interest of the Therapist and That Of The Client Compete, and
Tiurean A, Platon, O. (2021) Themed Intervision: Autism in Adults. Romanian Transactional Analysis Association
Newsletter Iss 14.

Tiurean A, (2021) Book Review: Tony White - Working with Drug and Alcohol Consumers. Kingsley Publishers.
Romanian Transactional Analysis Association Newsletter Iss 14.

Tiurean A, Coman Boldisteanu, A. (2021). At Home Within My Body & Tiurean A, Hriscu, E. (2021). Allied Against
Alcoholism. Romanian Transactional Analysis Association Newsletter Iss 13.

Tiurean A, (2021). The Psychotherapist’s Pose. Romanian Transactional Analysis Association Newsletter Iss 12.1)

Tiurean A, (2020). Invitation to Social Responsibility. Romanian Transactional Analysis Association Newsletter 10.

Tiurean A, McDowell, J., Heath, J (2020). Body Psychotherapy in Romania. Romanian Transactional Analysis
Association Newsletter Iss 9.

https://doi.org/10.5840/ijpp2022818
https://www.ancatiurean.net/_files/ugd/18ae4b_102616da20de43b1a25bdf3abae16287.pdf
https://www.ancatiurean.net/_files/ugd/18ae4b_17e59484af9a4edc847d518b892e8529.pdf
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